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Klasa II Miesiac - maj

Krag tematyczny: Nasze mamy

Temat: Pomagamy robi¢ zakupy. Obliczenia pieniezne. Dopetnianie do 100 bez przekraczania progu

dziesigtkowego

Cele lekgji:

1. Obliczenia pieniezne z zastosowaniem dopetnienia do 100 bez przekraczania progu

dziesigtkowego.

Cele szczegotowe:
Uczen:

1. Potrafi rozr6znia¢ monety oraz banknoty do 100 zt uzywane w Polsce.
2. Umie dopetnia¢ do 100 bez przekraczania progu dziesigtkowego.

Przebieg lekgc;ji:
1. Obejrzenie zewnetrznej animacji komputerowej ,Pomagamy mamie”.

2. Swobodne wypowiedzi U dotyczace wspolnych zakupow z mama.
e Przy czym pomagasz mamie w czasie wspolnych zakupow?
e Czy chodzisz tez samodzielnie na zakupy do sklepu?
e Jakie znasz monety?
e Jakie znasz banknoty?

3: N prezentuje U szablony banknotow

10 zt 20zt 50 zt 100 zt
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Nastepnie pyta U: jak mozna nimi zaptaci¢ w sklepie, gdy zrobimy zakupy o wartosci: 40 z4,
50 zt, 30 zt, 90 z4, 100 zt, 70 zt. Uczniowie ustnie podajg rézne mozliwosci.

4. U samodzielnie rozpisuja na ekranach swoich komputerow jak mozna poznanymi
banknotami zaptacic za zrobione zakupy: 50 zt, 100 zi.

5. Rozwiazywanie zadan tekstowych na obliczenia pieniezne
N wyswietla na tablicy zadania. U samodzielnie je rozwigzuja. Chetny U po zakonczonej pracy
odczytuje rozwigzanie i odpowiedz do zadania.

Zadanie 1
Ania dostata od babci 50 zt na kupno ulubionej gry, ktora kosztuje 40 zt. Czy wystarczy jej
pieniedzy na zakup gry? Ile otrzyma reszty, jesli da w kasie 50 z4?

Ania ma: | 20 |zt Gra kosztuje:  zt. 40

Otrzymareszty: | ? | zt

Rozwigzanie: 50 zt > 40 zt.
Odpowiedz: Ani wystarczy pieniedzy na kupno gry.

Rozwigzanie: 50 zt — 40 zt = 10 zt.
Odpowiedz: Ania otrzyma w kasie 10 zt reszty.
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Zadanie 2

Krzy$ ma w skarbonce banknot 100 zt. Chce kupi¢ za niego kask ochronny na gtowe za 40 zt i
ochraniacze na tokcie i kolana za 30 zt. Czy wystarczy mu pieniedzy na zakupy?

Ile otrzyma reszty, jesli da w kasie 100 z4?

Krzy$ ma: | 100 |z} Kask kosztuje: | 40 | zi.
Ochraniacze kosztuja: 30| 2 Otrzyma reszty: ! zt
Rozwigzanie: 40 zt + 30 zt = 70 zt 70 zt < 100 zt

Odpowiedz: Krzysiowi wystarczy pieniedzy na zakupy.

Rozwigzanie: 100 zt — 70 zt = 30 zt
Odpowiedz: Krzy$ otrzyma w kasie 30 zt reszty.

6. Wykonanie przez U ¢wiczenia interaktywnego ,,Zakupy”.

7. Wykonanie przez U karty pracy ,, Robimy zakupy”.

Materiaty i pomoce dydaktyczne:

e animacja komputerowa ,Pomagamy mamie”,
e (wiczenie interaktywne — ,Zakupy”,
e karta pracy — ,Robimy zakupy”.
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